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Αλβανία: Προσευχές και ευχές για την υγεία του 
Αρχιεπισκόπου Αναστασίου
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Αλβανίας

Η προσευχή “υπέρ υγείας και ταχείας αναρρώσεως” του 
Αρχιεπισκόπου Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας 
κ.κ. Αναστασίου, ο οποίος νοσηλεύεται για 11η ημέρα στον 
“Ευαγγελισμό”, συνεχίστηκε αδιάκοπα από τον κλήρο και τον 
λαό στην Αλβανία. 

Η κατάσταση του Αρχιεπισκόπου παραμένει κρίσιμη, σύμφωνα και με το τελευταίο 
ανακοινωθέν που εκδόθηκε την Παρασκευή, ενώ δεν υπάρχει κάποια νεότερη 
ανακοίνωση τις τελευταίες ώρες για την πορεία της υγείας του.
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Προσευχή στην Εκκλησία της Αλβανίας
Την ίδια ώρα που ο Αρχιεπίσκοπος εξακολουθεί να βρίσκεται στο νοσοκομείο, στην 
Αλβανία χιλιάδες πιστοί ενώνουν τις προσευχές τους προς τον Κύριο σύντομα ο 
σεβάσμιος και αγαπητός τους  Πρωθιεράρχης να επιστρέψει κοντά τους και να 
συνεχίσει το έργο που επιτελεί για την Ορθόδοξη Εκκλησία αλλά και την κοινωνία, 
καθώς το εύρος της προσφοράς υπερβαίνει τα όρια της Ορθοδόξου κοινότητας. 
Έτσι, στον Ιερό Ναό Ευαγγελισμός της Θεοτόκου τελέστηκε το βράδυ της 
Παρασκευής Ιερά Αγρυπνία, επί τη μνήμη του Οσίου Θεοδοσίου του Κοινοβιάρχου, 
προεξάρχοντος του Μητροπολίτη Αμαντίας κ. Ναθαναήλ.

Κατά την Ιερά Αγρυπνία έλαβαν μέρος οι κληρικοί της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Τιράνων οι οποίοι μαζί με τον λαό προσευχήθηκαν για την υγεία του Αρχιεπισκόπου.

Και στην Κορυτσά οι Ορθόδοξοι της πόλης ένωσαν τις προσευχές τους κατά την 
Ιερά Παράκληση η οποία τελέστηκε από τον Μητροπολίτη Κορυτσάς κ. Ιωάννη με 
τη συμμετοχή του ιερού κλήρου της Μητροπόλεως.



Ευχές
Για την πορεία της υγείας του Αρχιεπισκόπου Αναστασίου δέεται και προσεύχεται 
και το Διακρησκευτικό Συμβούλιο της Αλβανίας, του οποίου ο Μακαριώτατος 
υπήρξε εμπνευστής και ιδρυτής.

“Προσευχόμαστε με πίστη και ταπεινότητα, ο Θεός να του χαρίζει υγεία και 
δύναμη για να συνεχίσει την αποστολή του για ειρήνη, αρμονία και διαθρησκευτικό 
διάλογο. Η συμβολή και η έμπνευση του για διαθρησκευτική συνεργασία και 
κατανόηση αποτελούν μάθημα και οδηγό για όλους μας. Ω Κύριε, προσευχόμαστε 
να τον υποστηρίξεις με κάθε ευλογία και να του χαρίσεις πολλά ακόμα χρόνια 
ευλογημένης διακονίας, γεμάτα ειρήνη και πνευματική δύναμη, αναδεικνύοντάς 
τον ένα παράδειγμα ειρήνης και ενότητας στην κοινωνία μας. Αμήν!”, αναφέρει το 
Διαθρησκευτικό Συμβούλιο σε ανακοίνωσή του.

Μηνύματα προς την Εκκλησία της Αλβανίας με ευχές και προσευχές για την υγεία 
του Αρχιεπισκόπου έστειλαν και πολιτικοί της γειτονικής χώρας. Εχθές, Κυριακή 
12 Ιανουαρίου, η αντιπρόεδρος της Αλβανικής κυβέρνησης, Μπελίντα 
Μπαλούκου, επισκέφθηκε το νοσοκομείο “Ευαγγελισμός” στην Αθήνα για να 
εκφράσει την συμπαράστασή της και να ενημερωθεί για την πορεία της υγείας του 



Αρχιεπισκόπου. Εκεί την υποδέχθηκαν ο Επίσκοπος Κρούγια κ. Αναστάσιος και οι 
Πρωτοπρεσβύτεροι π. Χαράλαμπος Γκιόκα και Σπυρίδων Τοπάντσα, οι οποίοι 
βρίσκονται από την πρώτη στιγμή δίπλα στον Αρχιεπίσκοπο.

Ευχές για ταχεία ανάρρωση προς τον Αρχιεπίσκοπο Αναστάσιο έστειλε και ο 
αρχηγός της αλβανικής αξιωματικής αντιπολίτευσης, Σαλί Μπερίσα. 
“Να ενώσουμε τις προσευχές μας μαζί με τους Ορθόδοξους Αλβανούς για αυτόν 
τον ευλογημένο άνθρωπο που τόσα πολλά προσέφερε για την ανασυγκρότηση της 
Αυτοκέφαλης Ορθοδόξου Εκκλησίας της Αλβανίας”, ανέφερε, μεταξύ άλλων στο 
μήνυμά του ο Μπερίσα.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: 

Προσευχές Προκαθήμενων για τον Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας 
Αναστάσιο

Εγκάρδιες ευχές του Οικουμενικού Πατριάρχου προς τον 
νοσηλευόμενο Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας

Ο Μόσχας Κύριλλος συμπαρίσταται στον Αρχιεπίσκοπο 
Αλβανίας Αναστάσιο

Οι προσευχές απ’ το Αργυρόκαστρο και τα Τίρανα με Πνοή 
Αγάπης για τον Αρχιεπίσκοπο Αναστάσιο
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